Mardi 14 avril : corrections

ORTHOGRAPHE
e Exercice3:. a. cerisier = lalettre ¢ ne «faitn»pasle son [K].
b. chocolat = les lettres ch ne « font » pas le son [K].
c. cylindre = lalettre ¢ ne « fait » pas le son [K].
d. citron = lalettre_c ne «fait» pasle son [K].
e Exercice8: a.lecoq b. un coquelicot

C. un coquetier d. coquin ou canaille

e Exercice 9: a.un cahier b. un cartable
C. une calculette ou une calculatrice

d. une craie e.uncompas f.un casque

e Dictée:
Les minutes défilent. Malgré la douleur, le gargon se leve et se déplace a cloche-
pied. Soudain, au loin, il entend les aboiements de Tobi. Lucas est sauvé !

» Voici guelques indications pour corriger la dictée. On ne peut pas

remplacer par
pluriel et puis « avait ».
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MATHEMATIQUES
e Probleme é: 511 -30=48] Le regne de Clovis débuta en 481.
e Probléeme 8: a. 28+ 15+6=49 Elle paie 49 euros.
b. 35+26+9=70 Avant les soldes, elle aurait payé
70 euros.
c. /0-49=2] Le montant total de la

réduction est de 21 euros.



